

以德兴商

打造共享共赢的发展引擎

今年3月10日,总投资50亿元、总建筑面积67万平方米的株洲万达广场主体封顶。但是,普通市民并不知道,这一备受瞩目的开发项目,其幕后“推手”竟是当时刚刚成立的株洲市常德商会。

2018年3月26日,株洲市常德商会的成立授牌仪式,同时就是一场商界翘楚云集的株洲市情推介和招商引资的盛会,吸引了来自全国各地的嘉宾和异地常德商会的商界精英400多人。

“商行天下,以德为先。以德兴商,最重要的在于打造共享共赢的发展引擎。”廖立武会长坦言,和100多家志同道合的会员单位携手成立商会,绝不仅仅只是为在株洲经商创业的常德籍企业家提供一个温馨的港湾,而是要搭建一个信息交汇、资源共享、招才引智的平台和“智库”,把乡音、乡情凝聚起来,致力弘扬“把他乡当家乡”和“身在他乡,不忘家乡”的情怀,共同促进株常两地经济发展和产业项目的融通。

正是在那次授牌庆典上,廖立武在与时任常德常德商会执行会长张鹏攀谈时,获悉对方与万达广场湖南片区负责人梁克强联系密切,马上请他牵线搭桥,邀请梁总率队来株考察。三轮选址,10多次洽谈对接,并携手推动万达引进实力雄厚的战略投资者——金新城集团,终于促使株洲万达在去年1月27日竞拍拿地,3月3日隆重开工,并在1年后实现主体封顶,展现出株洲项目建设的新体量、新速度。

对于连续2年荣获株洲市招商引资先进的常德商会来说,株洲万达的进驻,只是其端到桌上的其中一道“大菜”。

“搭建平台,做招商引资的宣传员;牵线搭桥,做招商引资的联络员;不畏艰苦,做招商引资的服务员。”秉承这一宗旨,常德商会随后又组织了2次大型的市情推介会,并多次前往北京、上海、南京、广州、常德等地,先后邀请万达、金新城、农城微旅、恒耘农业、中农绿色国际商品博览、昌胜照明、方德博纳教育、中商至诚时代网络、瀚蓝环境和武陵酒业等多家有实力的企业,前来株常两地考察、洽谈。

目前,湖南农城微旅已在株洲建成运营醴陵隆兴坳村等5个民宿项目,拥有客房2000多间,乡村旅游路线4条,每月接待组团旅游及散客上万人次;万达也在株洲再度勘察选址,准备投资第二个项目;金新城则已签约在株洲万达广场附近再建一个高档星级酒店;

“3年来,我们走出去招商40多次,在株接待客商150多人次,在招商方面耗资达150多万元,占到会费收入的70%。”廖立武透露,正是因为商会积极打造共享共赢的发展引擎,不仅得到市委、市政府的高度肯定,也获得广大会员单位的广泛支持与点赞。目前,由商会牵头开发、总占地面积34亩、总投资5亿元、总建筑面积逾10万平方米的德商总部,已在云龙示范区政府对面破土动工,前期已有湖南九信建设和沃美纸业总部、深圳“筑梦之星”MPB高端床垫项目达成进驻意向,一个集聚全国异地德商的招商引资基地,即将崛起在地处长株潭腹地核心和融城中心的云龙生态园区。



▲2018年3月26日常德商会成立合影。

# 凝心聚力惠桑梓 以德兴商立潮头

## ——株洲市常德商会助力全市经济社会发展掠影

株洲晚报融媒体中心/侯德怀 通讯员/张雪

时间,是万物的尺度。

38个月时间,1000多个日日夜夜,在历史的长河中只是沧海一粟。但对于株洲市常德商会128家会员单位来说,却是在奔跑中感受风景,在超越中释放激情的3年多,牵头引进总投资50亿元的万达综合商业广场,正在如火如荼建设中;总计捐款捐物1100万元,支持常德、株洲两地抗击新冠疫情;总投资5亿元、总建筑面积10万平方米的德商总部项目现场,一派机械轰鸣、人来车往的繁忙施工景象……

先后荣膺湖南省“四好”商会和全省防控疫情先进商会,连续2年被授予株洲市招商引资先进商会、喜获市工商联系统先进党支部,这一系列的荣誉称号,见证了株洲市常德商会凝心聚力惠桑梓,以德兴商立潮头,在助力株常两地地方经济和产业项目发展的过程,所走过的一串串坚实的足迹。

党建铸魂

### 凝聚昂扬奋进的乡情力量

在很多人的心目中,一个民间商会,似乎与党建有着遥不可及的距离。然而,株洲市常德商会自成立之日起,就坚持党建引领的政治导向,确立“班子建设好,团结教育好,服务发展好,自律规范好”的“四好”商会目标,因而在短短3年多时间,凝聚起一股昂扬奋进、崇德向善的乡情力量。

在挂牌成立之际,就同步组建商会党支部,由会长廖立武兼任支部书记,扎实推进“三会一课”、主题党日、“五化”建设、共建共享等各项党建工作制度化、常态化;先后组织商会党员、入党积极分子前往延安、韶山、炎陵以及耿飚故居、醴陵班班百货等地参观取经,引领

大家更好传承红色“基因”,树立人生航标;3年实现2名预备党员顺利转正,发展2名预备党员,培育2名入党积极分子,进一步增强商会党支部的凝聚力和战斗力。同时鼓励商会党员在促推创新发展、抗击新冠疫情、开展扶贫济困等工作中亮身份、当先锋、作表率,展现新时代的“德商”风采

商会名誉会长、共产党员、株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司董事长袁美和,始终专注国产数控刀具的产业化,致力推动革命老区经济发展,目前在炎陵县和芦淞区建成两大生产“智”造基地,年创产值近10亿元。公司于去年12月在上海证交所科创板成功上市,不仅成为株洲第

一家科创板上市公司,同时也是全国832个曾被认定为国家贫困县里诞生的科创板“第一股”。

常务副会长、共产党员龚学斌领衔开发的森林公馆项目采用一次性成型施工,成为对标株洲最高端的商住楼盘之一。常务副会长、大碗食府董事长肖斌,曾在2018年5月徒手擒获一名持刀歹徒,勇救素不相识的遇害者,被评为湖南省见义勇为先进个人;去年2月疫情肆虐期间,他又组织旗下的员工,为坚守抗疫一线的医护人员免费送上价值3万多名爱心午餐700多份。目前经商会党支部考察、培养,被列为预备党员发展对象。

情系桑梓

### 厚植崇德向善的情怀担当

树高千尺不忘根,江河万里总有源。在事业发展过程中,厚植崇德向善的情怀与担当,做到有呼必应、有难必帮,是株洲市常德商会广大会员单位不约而同的爱心选择。

庚子新春,一次突如其来的新冠疫情席卷神州。面对疫情防控这场没有硝烟的“战争”,常德商会广大会员情系株常两地,累计捐款捐物1100多万元,彰显大爱情怀。去年2月初,商会微信群发出捐赠倡议,仅仅一个星期,就收到支持抗疫的款物近20万元。

时隔20多天,由常务副会长孙鹏主动牵线,深圳亚辉龙生物科技有限公司一次性捐赠价值511

万元的疫情检测设备与试剂,分送到常德9所公立医院。

副会长赵正鑫为家乡捐赠价值509万元的消毒液、口罩当时非常紧缺等防疫物资;副会长李进,向社会各界捐赠1200支自己制作的具有很好防疫作用的苗公善水,价值近10万元;爱心人士毛明星,组织员工捐款15万元;会员企业捐物1100多万元,彰显大爱情怀。此外,商会还在市工商联主导下,对接炎陵县水口镇协成村何家组,捐资为该组修路200多米,修建桥梁一座,安装“光明”灯2盏,打造文化广场1000多平方米,让昔日偏僻的贫困山村,逐步彰显出现代文明的风采。

滚烫的爱心,还洋溢在捐资助学和扶贫济困的义举中。商会积极响应“万企帮万户”号召,与醴陵市汤

山镇11户建档立卡贫困户结对帮扶对象,不仅捐款捐物,还为他们“量身定制”脱贫方案;对汤山中心小学15名贫困学生,实行一帮一助学,每人每年捐助2000元,并承诺从小学帮扶到大学,其中常务副会长、预备党员培养对象何美玲一人就捐助了5名贫困生;副会长刘敏则为荷塘区“城乡帮困”项目一次性捐款3万元。

此外,商会还在市工商联主导下,对接炎陵县水口镇协成村何家组,捐资为该组修路200多米,修建桥梁一座,安装“光明”灯2盏,打造文化广场1000多平方米,让昔日偏僻的贫困山村,逐步彰显出现代文明的风采。

## 土地纠纷喜化解 村民送锦旗致谢

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周嵩 通讯员/杨琪 唐甜笑)“排忧解难,情深似海。”近日,石峰区铜塘湾街道清霞社区志木组组长刘春林与村民一起,给铜塘湾街道送来一面锦旗,感谢党和政府帮他们解决了大问题。

1993年6月,铜塘湾街道原建设村大塘组、新桥组、志木组土地被征收,划入新成立的清霞社区管理,清霞社区与建设村由此就志木组土地权属问题产生纠纷,涉及1000余户居民切身利益。

当前,清水塘新城建设如火如荼,清霞社区范围内有多个项目在建,涉及土地征拆,居民们对理清土地权属关系愿望更为迫切。

“按照学党史办实事的要求,聚焦群众急难愁盼,今年我们集中梳理了一批历史遗留问题。”铜塘湾街道党工委书记王勇介绍,把解决志木组土地权属问题作为学史力行的重点任务,街道下定决心化解矛盾纠纷,努力把实事办在居民心坎上。通过多方协调,按照“尊重历史,实事求是”的原则,铜塘湾街道提出了解决方案,由相关村、社区召开村(居)民代表会议通报。

针对部分村民思想上的顾虑,街道动员党员逐户上门讲解政策,耐心做好解释,动之以情,晓之以理,村民们最终达成了共识。

5月14日,在铜塘湾街道党工委的见证下,清霞社区和建设村签署土地纠纷调解协议书。近日,争议土地的补偿款,也按协议全部足额拨付到位,标志着这桩长达20多年的土地纠纷矛盾画上一个圆满的句号。

## 开启服务直通车 “送药上门”暖人心

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周嵩 通讯员/罗文娟)“大热天免费给我们送药,你们真是我们的贴心人。”近日,原本要去位于溁口区的市神康精神康复医院的蒙女士,在家门口就拿到了工作人员送来治疗药物,连连感谢。

为全面帮扶石峰区贫困残疾人,切实解决残疾人家庭实际困难,6月26日,石峰区残联携手株洲市神康精神康复医院采取集中送药和免费送药上门两种方式相结合,开通为精神病患者免费送药上门服务,并现场对患者家属讲解药品功能性质以及用药规范,叮嘱其家人严格监护,注意安全用药。据了解,通过开展免费送药上门服务,共计为60余名精神病患者享受到了这份外送服务。

“让精神病患者及家属不用在炎热的天气去医院取药,节省了时间和经济成本,真正做到让残疾人少跑路、少花钱。”石峰区残联相关负责人表示。



▲银杏树倒下后,砸中停在路边的小车。记者/何春林 摄

## 行道树倒下砸中小车 这事该谁负责?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林)昨天下午5时许,天元区珠江南路天台小区路段,一棵行道树倒了,砸在一辆停在路边的小车上。

记者在现场看到,这棵行道树是银杏树,直径约25厘米,高10多米。远远看去,银杏树郁郁葱葱,只是树梢处有一些枯枝。走近一看,断裂处位于树根部。

倒塌后,地面散落着一些枯枝和叶子。

路边停车位里停放着一辆白色的尼桑小车,倒塌后的树干有一部分横在车顶部,小车顶部有明显被砸坏的痕迹,出现凹陷。

过往路人颜先生称,事发后他准备联系车主挪车,但没有在车身上找到电话号码。随后,他拨打了交警电话,试图通过交警

联络车主前去看和挪车。

昨天下午6时许,记者从交警处获知,他们已经与车主取得了联系,车主答应立刻去现场查看。

湖南天桥律师事务所律师邱凌云说,车辆停放在路边停车位里,被城市绿化树砸坏了,如果不是地震、台风等不可抗力因素或者其他人为外力导致,车主可以找树木的所有者或者管理部门索赔。

## “灭烟柱”扎堆凉亭



烟头不落地,城市更美丽!亮相街头的灭烟柱,能对乱扔烟头现象起到抑制作用,但在天元

区神农广场,安装在凉亭内的4个灭烟柱引起部分休闲市民反感。有市民认为凉亭面积不大,

配备的灭烟柱数量过多,影响美观,占用亭内有限的空间,还会给环卫工人增加劳动量。

1个凉亭内安装4个灭烟柱是否合适?株洲神农城文化旅游发展有限公司工作人员回复称,位于神农广场凉亭内的灭烟柱是由烟草部门安装。

目前,灭烟柱在一些主次干道、商业大街、公共广场等人员流量大的区域出现,引导市民自觉爱护公共卫生,做到烟头不落地,营造干净整洁、文明有序的城市环境。针对灭烟柱在凉亭内扎堆的现象,有市民建议相关部门规范灭烟柱安装,并加强对灭烟柱的管理和维护。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

## 不打针,不吃药,针对前列腺,尿频尿急,夜尿多 “前列腺保健贴”5盒仅需100元

近日,一款名为“前列腺保健贴”产品,不用打针吃药,通过穴位外敷直达病灶,适用于慢性前列腺炎、尿频尿急、夜尿多,使用方便,引起了中老年人的关注。

“前列腺保健贴”由大黄、桃仁、赤芍、泽兰、天葵子粉碎,加入樟脑、月桂氮卓酮、热熔胶混合成膏,摊涂在无纱布上精制而成,采用小分子

工艺,透过皮肤直达前列腺,给药充分精准,吸收到位,因此掀起了广大朋友的热潮。

“前列腺保健贴”特卖会:为了满足中老年前列腺病患者的大量需求,厂家决定举办这次“前列腺保健贴”特卖会,5盒仅需100元,

订购两套另赠送纳米磁疗裤1条。本活动仅限7天,每天限100个特惠名额。全国各地保密配送,货到付款。1、50岁以上中老年人优先体验; 2、每人最多购买4套,活动结束后恢复原价。 特惠热线:400-6564-626 河南十二药坊药业有限公司 广告